

东营日报

DONGYING RIBAO

中共东营市委主办 国内统一刊号 CN37-0054

农历辛巳年四月初二 2001年5月 邮发代号: 23-172 第2416期
芒种农闲四月十四 24 星期四 电子信箱: dyrb@sina.com

山东广寒宫集团隆重推出

广寒宫 无醇啤酒

采用国际最新科技精酿,酒精度0.5%以下,柔和爽口、品质超群,使不喝酒者也善饮。

广寒宫系列啤酒,男女老少的朋友

山东广寒宫集团有限公司董事长总经理 徐君基

东营办事处电话:(0546)8258588 诚征各县区代理商、经销商



在福丽大酒店吃自助餐, 免费饮广寒宫啤酒

王跃平 当好招商服务员

本报记者 段东升

古诗云:十年磨一剑。王跃平的成功印证的便是这一点。多年来,王跃平一直在市科委技术市场管理办公室工作,正是厚积薄发成就了他在招商引资工作中的成功。参加工作十多年,天南海北,他结交了许多好朋友。全市招商引资工作开展以来,王跃平深知外地朋友对促进招商工作的重要作用。于是,不论在家里、在班上,还是在出差途中,一有机会他就联系朋友,向他们介绍我市的招商引资优惠政策和“三优”服务环境。盛情邀请朋友们到这里走一走,看一看,让他们真切地感受东营,了解这座生机勃勃的新兴石油城市。朋友感动了,又成了他的招商引资宣传者和联系人,达到了以友招商、以商招商的目的。

王跃平觉得,想招商就必须先了解有关的政策、优势条件和“三优”环境。通过加强对招商引资政策的学习,深入了解其中的具体内容,能够清楚明白地向外商介绍东营,宣传黄河三角洲,先做招商的明白人。王跃平在用心

学习、熟悉有关政策的同时,将有关政策印制成小册子,随身携带,走到哪里,发到哪里,凡是他熟悉的人,人手一册,并一传十,十传百,扩大了宣传效果。在工作中,他发挥胜利油田、石油大学的技术合同登记站的作用,定期召开碰头会,互通信息,了解发展动态,及时发现可以招商的苗头。在胜利油田重组改制和石油大学深化改革的新形势下,他深知更多的科技人员面向了市场,其中有离退休科技人员,也有相当数量的中青年科技人才。这部分人素质比较高,业务比较精干,把他们留在东营是一笔宝贵财富。为此,他与同志们认真贯彻落实市政府《关于促进科技民营企业发展的若干规定》等有关政策,引导他们在我市领办、创办和参与民营科技企业,使之迅速成为发展东营经济的一股新生力量。如由王跃平引进的油田两家公司注册的市万通胜利测井技术开发有限责任公司,半年多的时间,已上缴地租240多万元,国税140多万元。他们还发挥民

营科技企业的作用,带动企业招商,收到了良好的效果。王跃平从北京引到我市的东营金地伟业石油应用工程有限公司,是在一家民营科技企业得到投资信息后,主动与该公司联系,靠上做工作,详细讲解政策,积极为其在工商注册、税务登记等方面提供服务,最终使这家原在河南濮阳的公司整体迁至东营。

谈起招商,王跃平感慨良多。招商项目能否在我市长期发展,最主要的因素是能否为其提供优良的发展环境。企业关心的不仅仅是为其减免多少税收,更关心的是对其服务质量的高低。因此,在招商引资工作中,他自觉加强对科技、经济以及管理方面的学习,努力提高自己,为招商项目提供全方位的优质服务,力争做到让招商项目不仅愿意来,而且留得住。具体工作中,他总结出了“三心”服务法,即“尽心、热心、放心”。招商,已成为王跃平工作和生活中的重要内容,并且在他眼中科技招商的优势前景无限,他将一如既往地努力,

为我市招来更多的好项目,为实现经济的快速发展做出更大的贡献。

个人简介 王跃平,男,市科委助理调研员。1995、1997两届全国技术市场金桥个人奖获得者,2000年中国民营科技促进奖获得者。招商引资工作中,他变压力为动力,把招商引资融入业务工作和生活中。一年完成招商项目2个(东营市万通胜利测井技术开发有限责任公司和东营市金地伟业石油应用工程有限公司),引资4368万元,并带领科室超额几十倍完成招商任务,还协助有关科室、单位完成招商项目15个,引资5668万元,被授予市劳动模范称号。

招商引资功臣

访谈录

我市部署纪念建党八十周年宣传教育工作

吕雪萍在全市宣传部长会议上对此提出要求

本报讯 5月23日,全市宣传部长会议召开。会议传达了全国、全省宣传部长会议精神,进一步部署安排了纪念建党80周年的宣传教育工作。市委常委、宣传部长吕雪萍出席会议并讲话。

吕雪萍在充分肯定了今年以来全市宣传思想工作战线的主要工作后指出,今年是中国共产党成立80周年,是江泽民总书记视察东营两周年。这两项纪念活动都是我们宣传工作的重大任务,各级宣传部门要把两项纪念活动作为事关今年宣传思想工作全局的一项重大政治任务,统筹安排,共同抓好。当前要突出抓好以下几个方面的工作:紧扣纪念活动主题,精心组织实施好重点纪念宣传活动,唱响共产党好、社会主义好、改革开放好的主旋律;以两项纪念活动为契机,深入开展思想教育活动;加大典型宣传推广力度,充分发挥先进典型的示范带动作用,树立共产党人的光辉形象;认真做好新闻宣传工作,大力营造浓厚的舆论氛围。

吕雪萍强调,纪念中国共产党成立80周年的宣传教育工作,是一项政治性、思想性、政策性很强的工作。要准确把握宣传教育的主题和基调,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的方针。要回顾历史,更要面向未来,引导人们珍惜来之不易的大好局面,十分注意维护团结,维护稳定,加快东营改革开放和经济发展的步伐。要面向基层,注重实效。各类活动要注重小型多样,最大限度地吸引群众参与,让群众在参与中受到教育,在参与中得到提高,更加认识到党的伟大,感受到党的关怀。纪念活动要坚持“隆重热烈、注重效果、勤俭节约”的原则,坚决防止形式主义和铺张浪费。

吕雪萍要求,在突出抓好纪念活动的同时,要把从现在起到下半年的工作安排好、落实好。一要坚持围绕中心,服务大局,进一步提高舆论引导水平。要进一步做好经济宣传工作,围绕黄河三角洲高效生态经济和实施以招商引资为载体的经济国际化战略,充分发挥新闻舆论的作用,为改革开放和经济发展创造良好的舆论环境。要强化宣传纪律,牢牢把握正确的舆论导向。要坚持“内宣外宣并举”的方针,突出抓好市外宣传工作。二要以学习贯彻江总书记重要讲话为重点,把“三个代表”重要思想的学习宣传引向深入。三要进一步做好思想政治工作,加强精神文明建设。四要进一步抓好精品生产和文化创作。五要加大对措施,努力做好招商引资工作。六要进一步加大宣传文化系统班子和队伍建设。

会上,各县区交流了纪念建党80周年宣传教育工作的准备情况。

(记者 冯孝亭)



天信纺织有限公司 以“三讲”为动力 促进企业快速发展

本报讯 市天信纺织有限公司以“三讲”为动力,促进企业快速发展。

公司日常工作繁忙,为统筹兼顾,确保“三讲”教育学习活动与企业生产、经营两不误、两促进,他们充分利用工作间隙和晚上的时间,实行集体学习与个人自学相结合的办法,人人有心得,个个有记录,领导干部既干好自己的本职工作,又不影响“三讲”教育学习活动。每个专题中辅导和讨论交流时,公司都安排班组长以上管理人员参加,对所学内容及精神利用班前班后的时间传达给职工,遍及全公司。“三讲”不仅使领导干部受益,也使中层干部受到教育,同时传达到了生产一线,以上带下,以下促上,全公司3000多名员工自觉形成了讲学习、讲政治、讲正气的浓厚氛围。紧密配合“三讲”教育学习活动,生产车间五一期间不停车,创出了良好的经济效益。

今年1至4月份,公司销售收入达1.6亿元,完成利税1400万元,利润700万元,进出口总额900万美元,其中自营出口700万美元。(记者 段东升)

曾被中华全国总工会授予“全国先进班组”称号的利津县公路局利城公路站的5名女职工组成的道路养护班组,她们把道路养护看作自己的神圣职责,不管风吹日晒,默默地走在马路上清障护坡,使城区好路率保持在98%以上,受到群众的好评。每天出发前,她们总爱细心“打扮”一番。(黄利平 胡伟 摄)

本版编辑 赵玉武
本版校对 张泉江

我市组织开展安全生产大检查

本报讯 为切实消除各类安全隐患,杜绝各类重特大事故的发生,保障国家和人民群众生命财产安全,维护社会稳定,市政府确定自5月22日至5月31日在全市范围内开展一次拉网式安全生产大检查。

这次检查的重点是:交通运输、渔业、电力、石油、化工、建筑、林业、商贸、旅游等行业;生产、运输、经营和存放易燃易爆物品以及有毒有害等危险物品的企业和场所;锅炉、压力容器、压力管道及特种设备等设施;各类学校、体育场、医院、商场、集贸市场、车站、码头、文化娱乐场所、宾馆饭店等公共场所;西城地下油气管网的整改情况。(刁洪军 邢金书)

我市公路绿化工作全面结束

本报讯 目前,我市公路绿化工作已全面结束。共新、补植乔木12公里,计2948株;新、补植灌木、花卉22.5公里,计156225墩;更换土壤5951.6立方米;路网改造移植苗木5.5公里,移植灌木10830株。总投资120万元。(张振营 徐兆宏)

东营区开展集中清理整顿活动

本报讯 近日,由东营区综治委牵头,区直综治成员单位参加,对东营、西营、辛店等9个居委会内的常住人口和出租房屋进行了集中清理整顿活动,共清查住户3884户,清查各类人员8168人,缴获管制刀具2把。(韩建平)



全市县以上医院开始行风评议活动

本报讯 记者从5月21日召开的全市县以上医院行风评议动员大会上获悉,全市县以上医院行风评议活动已经开始。此次评议活动的宗旨是认真解决群众关注的卫生行风“热点”问题,纠正医药购销中的不正之风,进一步规范医疗卫生行业作风,促进医疗卫生体制改革的顺利进行。

今年是卫生改革进入攻坚阶段的一年,行风建设已成为社会关注的热点问题。全市卫生系统要强化措施,下大力纠正行业不正之风。做到抓好教育,营造人人参与行风评议的良好氛围;突出重点,治理医药购销中的不正之风;加强管理,

市技校今年毕业生就业安置率高

本报讯 为了使毕业生人人有业,解决学生的后顾之忧,市技校本着“强化训练,提早安置,全年安置”的毕业生安置思路,采取学校推荐与自谋职业相结合、以学校推荐就业为主的方法,积极安置毕业生就业,到今年4月底,2001届毕业生安置率已达62%。

市技校今年有汽修、焊工、财会、烹饪、物业管理、宾馆服务、汽修七个专业毕业生556人,其中烹饪110人、宾馆服务29人已全部安置,分别安置到山东蓝海集团、大明集团、东营宾馆等大中型企业、焊工、汽修、财会、物业管理专业主要安置到万达集团、东营科英公司等单位。学校还向海尔集团输送毕业生25人,深圳特区18人,日本6人。同时,由于学校办学条件好,毕业生素质和素质都较高,自谋职业者也达106人。截至4月30日,学校共有343名应届毕业生得到妥善安置,就业率62%。预计到今年10月底,应届毕业生安置安置率能达到80%以上。(左传增 陈卫国)

引来科技水 浇我工业园

垦利借外力促工业结构优化升级

垦利讯 近日,从垦利县招商局传来喜讯,自去年以来,先后有10多家投资额达千万元的工业项目来垦利落户...

努力实现大开放 大招商的新突破

广饶讯 近年来,广饶县丁庄镇在农业产业结构调整中,本着种植多元化,布局区域化,管理科学化,服务体系化的思路...

丁庄稳步推进产业结构调整

到去年,全镇奶牛存栏量达到3000头,建设畜禽小区12个,养殖品种达到17个,共开发滩涂8000亩...

确保人民群众用药安全有效

我市开展《药品管理法》宣传日活动

本报讯 5月19日,市药监局、卫生局、胜利石油管理局卫生处共同组织全市药监部门、卫生行政部门、各有关医药工商企业、医疗单位于东营市东、西城繁华路段和县驻地人员密集区开展了《药品管理法》宣传日活动...



图为该公司工作人员在研究安装图纸

东营胜利油料加工有限责任公司是以利津县丰富的大豆油料资源生产高级色拉油的农民股份制企业...

本版编辑 燕艳 本版校对 丁建军

坚持安全第一 实现安全生产

全市召开安全生产工作现场会就此作出部署

本报讯 5月23日,全市安全生产工作现场会在商业大厦召开。主要是认真学习交流先进单位安全生产工作经验,就下一步工作作出部署...

（记者 刘西光）

发了凉皮财

四川辣妹子 笔者在与一些小商户闲聊中,常听一些人说做小生意不赚钱。可在胜利办事处办公楼南侧卖凉皮的黄燕,认识则截然不同...

成寨村农民——看信息种地 靠科技发财

本报讯 素有“蔬菜村”美誉的东营区辛店办事处成寨村,近年来靠种植业发了财,棚内引种的以色列辣椒、葡萄、加利福尼亚草莓、美国凯特杏等名特优蔬菜品种...

开展“五促五带”活动

河口讯 五月份以来,仙河工商所、仙河河协党支部开展了“五促五带”活动。“五促”就是发挥党组织的作用,促进党的路线方针政策和国家法律法规的贯彻落实...

引进技术

二、引进技术 中华人民共和国技术引进合同管理条例实施细则,由国家对外经贸部颁发《技术引进合同批准证书》...

招商引资知识介绍

(3) 询价、谈判。包括对外联系、询价、出国考察以及技术和商务谈判等。(4) 签订合同。包括进行具体合同条款的起草、谈判和签字生效。

对外商投资企业年检

本报讯 近日,市外经贸局、市工商局、市国税局、市地税局等8部门联合对全市的外商投资企业进行了年度检验。

对衡器进行计量检定

河口讯 近日,河口区技术监督局开展了一次计量器检查活动,对全区范围内用于贸易结算的衡器进行了计量检定。

拍卖公告 我公司在5月31日上午9点在本公司拍卖厅举行拍卖会,对如下拍品进行公开拍卖: 一、东营市港港饲料有限公司... 二、东营市交通进出口汽车维修中心... 三、东营市水产集团总公司... 四、垦利开发区中兴小区住宅用地... 五、垦利开发区商业街1号楼... 六、垦利开发区商业街8号楼... 七、垦利开发区商业街9号楼...

山东胜利股份有限公司东营塑胶厂管材料车间、成品库房工程施工招标公告 东建招公字[2001]41号 山东胜利股份有限公司东营塑胶厂管材料车间、成品库房工程已经省经贸委以鲁经贸投字[2001]246号文及市计委批准建设。经市招标办批准,采取公开招标方式发包,欢迎有承包能力的企业报名投标。 一、工程基本情况 该工程位于南二路1151号胜利工业园内,建筑面积11124平方米,计划投资540万元,轻钢结构一层,工程年度建设资金已到位,现场已具备开工条件。 二、工程招标要求 参与投标的企业必须具有工业与民用建筑施工二级(含)以上资质,且具有良好的建设业绩。 三、报名时间及地点 2001年5月24日8时至5月25日17时企业到招标单位报名。 5月28日9时至11时招标单位在市建筑市场管理中心(东三路120号)公开接受企业报名。 联系人: 葛百强 迟增峰 电话: 0546-8183209 8183179 监督单位: 东营市建设工程招标投标管理办公室

勤政廉政推出新举措 广饶讯 近日广饶县地税局勤政廉政又推出新举措。该局召开公、检、法等部门参加的联席会议,请他们对党风廉政、征收管理、发票使用、票证管理、税务稽查、税收处罚、财务管理、行政执法等方面的工作进行全程监督,以此为载体增强勤政廉政透明度,加大执法力度。(韩冬莲)

对辖区工地进行检查 本报讯 近日,东营市开发区工商分局会同城建、公安等部门统一行动,对辖区28家建筑工地进行了重点检查。通过检查共取缔“皮包队伍”、挂靠队伍2个,责令按程序招标的建设项目5个,发放宣传材料2000余份,对发现的问题提出了限期整改意见和处罚措施,维护和规范了建筑市场秩序。(杜杰花 高栋梁)

挂失 洪志杰丢失鲁E/T2132号夏利轿车车购税完税证明,号码为1511240253; 垦利县对外贸易公司丢失房屋字第G0006号房屋所有权证; 傅荣坤丢失东营河房改字1217号房屋所有权证; 吴国祥丢失东河私字第0059号房产证; 垦利县开发区丢失鲁E/32765号夜江小客车车购税完税证明,号码为1511149149; 田传贵丢失身份证,证号为37050261314642; 赵德平丢失昌乐二排车车购税完税证明,号码为0001143843; 王瑞军丢失身份证,证号为370628630116371; 单峰丢失身份证,证号为370522710715133。 声明作废

车购税挂失 东营市东城光东丢失鲁E/T2018号夏利轿车车购税完税证明,号码为1511424946; 东营区济南路39号武军丢失鲁E/69898号雅阁小客车车购税完税证明,号码为1511425036; 东营区西苑乡农技综合服务站丢失鲁E/80903号长安旅行型小客车车购税完税证明,号码为1511148225; 河口区采油四矿七队徐晶丢失鲁E/71573号松花江小客车车购税完税证明,号码为0000274434; 施永贵丢失鲁E/55508号五菱旅行型小客车车购税完税证明,号码为1511199392。 声明作废

科技进步撑起农业半边天

针对我市土壤次生盐碱化、水资源短缺、沿海防护林体系不配套等问题,近年来,我市坚持按照可持续发展原则和高效生态农业目标模式,加大科技兴农力度,积极发展以高效生态农业为重点的新型农业生产体系。去年,全市科技进步对农业经济增长的贡献率达到50%。

农业良种产业化工程和重点农业科技推广工程的深入实施,加快了农业产业结构调整步伐。在大农业内部,充分发挥资源优势,以畜牧、水产两大产业为主导,积极推广应用胚胎移植、杂交

改良、提纯复壮等新技术,大力推进肉羊、肉牛、奶牛等食草畜的产业化、集约化经营。“上农下渔”、淡水养虾、鱼虾混养、蟹贝混养等高效立体生态养殖模式的成功探索,提高了单产,增加了经济效益。在品种创新上,突出抓好了农业名牌产品和绿色食品的开发生产,创出了“黄河口冬枣”、“黄河口毛蟹”、“黄河口蟹”等独具地方特色的农业名牌产品,“黄河大米”、“凯银特菜”等8种产品被中国绿色食品发展中心认定为绿色食品。

为了充分发挥高科技对生态农业的推动作用和典型的示范带动作用,1998年我市决定建设大王镇万亩高科技大棚蔬菜示范园、正农农牧综合开发示范园等15个不同类型、各具特色的高科技农业示范园。几年来,示范园建设取得重大进展,15个样板园先后与中国农科院、中国林科院等21个科研院所建立了科技合作关系,引进了36项具有世界先进水平的新技术,良种普及率达到100%。同时,以机制促进示范园建设,实行多元化建园、企业化管理,发挥农业龙头企业的带动作用,大力发展订单农业、创汇农业。现在示范园已发展成为我市农业新技术的试验示范基地、优良品种的繁育基地。

实用技术的培训基地和绿色食品生产基地。全市多数农业龙头企业以产学研结合为主渠道,加强与高校院所的科研合作,建立了科技合作关系。耐盐基因库建设、花卉蔬菜林木的脱毒快繁与无土栽培、河蟹育苗、渗水养虾、奶牛波尔山羊的胚胎移植等技术均取得重大突破,显著提高了农业自身创新能力和可持续发展能力。山东大王农茂集团董事长聘请国内外知名专家17名,建立了7个科研开发机构,先后完成了“蔬菜、花卉工厂化育苗中心建设”等11个科技项目,正在实施“林木优良无性系快繁基地建设”等6个项目。靠雄厚的科技创新能力和良好的运行机制,使公司迅速成长为拥有资金2.6亿元,年创产值近3亿元,利税2600万元的现代化企业。(蒋廷琳)



科技与社会

河口高新技术产业发展迅猛

近年来,河口区坚持把依靠科技进步作为促进经济发展的重要举措,大力实施“科教兴区”战略,全区高新技术产业发展势头迅猛。去年,全区共组织实施各类科技计划项目20项,专利申请量33件,筛选储备最新科技成果120项,实施产学研项目16项,取得科技成果8项,获市级以上科学技术进步奖4项。

提前介入,构筑利益共同体。积极介入大院大所的中试开发,取得部分知识产权和产品的优先开发权。与陕西师范大学联合成立了果蔬储运及深加工研究所,就“冬枣贮藏保鲜及包装材料技术研究”进行了联合攻关,使冬枣贮藏保鲜期达80多天。截至目前,这个区已与17所大院大所建立了长期合作关系,联合建立了2个研究所,聘请了29名专家、教授,新上产学研结合项目16个,预计总投资1500万元,可新增产值16800万元,利税4180万元。

引进高新技术,培育高新技术企业。这个区突出新材料、精细化工、机械电子等领域,积极组织企业与大院大所开展广泛进行科技合作与交流。东营市宏智涂装材料有限责任公司与上海大学签订合作协议,引进了高级系列乳胶漆、乳胶漆、外墙涂料等项目,产品销往北京、滨州、济南、青岛等地,实现产值246万元。胜通高科技开发中心与北京化工大学就“单甘醇”项目达成合作协议,项目总投资1500万元,年产“单甘醇”1万吨,产值过亿元,利税2000万元。同时,这个区还有选择地对胜通高科技开发中心等6家企业进行重点扶持,帮助企业上规模,产品上档次,使之成为具有较强科技开发能力和市场竞争力的企业。

引进高素质人才,加强人才资源开发。先后聘请了29名专家、教授,为河口经济的发展提供了强大的智力支持。河口区胜通化工厂聘请胜利石油管理局勘察设计院王家梅、方洪波两位高工为技术顾问,就“聚醚树脂合成工艺”进行研究,试验筛选优化最佳工艺配方,每吨节约成本120元。(王玉广 陈立涛)

广饶县——加大科技投入

广饶县不断加大科技投入,建立了稳定投入保障机制。三年来,全县科技事业费、科技三项经费和高科技发展基金达到5000万元。

在面临收支矛盾十分突出的严峻形势下,全县千方百计多方面筹措资金,县级科技投入保持了大幅度增长,科学事业费达到

了23万元,科技三项经费达到277万元,比上年增长94万元,增长51.4%,达到了县级财政预算支出的2.8%以上,高科技发展基金由去年的1500万元增加到4700万元。乡镇科技投入进一步增加,全县15个乡镇科技投入均达到乡镇财政预算支出的1.3%以上,有8个乡镇

达到了1.6%,其中大王镇科技三项经费达到了65万元,占镇财政预算支出的3.4%。企业科技投入进一步增加,全县高新技术企业和技术创新企业用于科研开发的投入达到了企业销售收入的5%,工业骨干企业达到了3%。(李军章 李梅元)

围绕产业化 多渠道支农

广饶县丁庄农村信用社牢牢把握为农业、为农村、为农民服务的办社宗旨,把搞好支农列为各项工作的首要目标,同时,结合当地发展的实际,大力支持个体私营经济的发展和农村产业结构的

调整,取得了显著成效。在支农工作中,他们首先支持好农业基础生产,自年初以来,累计发放各类农业贷款3944万元,帮助农民引进优良品种,开发高附加值的农产品,解决引进新型农机具中的资金不足。

同时,他们积极向农民提供市场信息,拓宽农产品的贮、运、销售渠道,发展特色农业和支柱产业,保证了农业的丰产增收。在支持个体私营经济工作中,他们注意引导农民利用当地优势,走产业化发展的路子。在信用社的支持下,小官庄的鱼粉、贝壳粉加工业,王道、赵东等村的奶牛饲养业都成为当地的新兴产业。(徐庆三)

科技宫

垦利县在经济建设中弘扬“科技兴垦”的主旋律,写好“推广”词,谱就“科普”曲,农村经济渐入佳境。去年,该县时,逐步完善县、乡镇、村、户四级科技推广网络,

“高调”,垦利县大力谱好“科普”曲,切实提高农民的文化科技素质。几年来,他们先后邀请山东农业大学、中国农科院等30所大专院校和科研机构的40多位专

家学者来县协作攻关和技术开发;举办各类技术培训班500多期,受训人数达5.6万人次。全县现有专业农业技术人员125人,其中高级职称的13人,中级职称的35人;农民技术员685人,获得绿色证书书的农民达到434人。(陈学慧)

农民增收靠科技

这些成绩的取得,功劳全在科技。如今,科技进步对垦利经济增长的贡献率已达49.7%。

近年来,这个县着力做好良种良法的引进推广。去年,以莲藕、畜牧、水产、桑蚕为重点,组织推广了海淡水精养、稻田养蟹、无土栽培等32项农业实用新技术,其中“良种及

配套技术”推广面积78万亩,全县农业实用新技术普及率达85%以上,主要农作物良种普及率达98%以上。同时,逐步完善县、乡镇、村、户四级科技推广网络,

为从“低调”唱到“高调”,垦利县大力谱好“科普”曲,切实提高农民的文化科技素质。几年来,他们先后邀请山东农业大学、中国农科院等30所大专院校和科研机构的40多位专

家学者来县协作攻关和技术开发;举办各类技术培训班500多期,受训人数达5.6万人次。全县现有专业农业技术人员125人,其中高级职称的13人,中级职称的35人;农民技术员685人,获得绿色证书书的农民达到434人。(陈学慧)

辛店办农技培训升温

东营区辛店街道办事处把提高农民群众的科技文化素质,作为帮助农民脱贫致富的有效途径,采取多种方法搞好农业科技培训,受到了农民的欢迎。

该办事处先后组织干部群众200多人到河口镇养兔专业户王安禄、赵家村麦卡比大辣椒种植户张金敬、唐家村波尔山羊养殖户唐汉军处参观取经,学习养殖、种植技术,让典型大户在自己的生产基地“现身说法”,传授科学技术,使广大群众学会适合自己的种、养技术,取得较好的经济效益。(王润身 张保华)

购买种蝎注意事项

一、购买种蝎时,要到那些知名度高、养殖历史长、规模较大的种蝎场选种,并要查看种蝎单位在工商部门办理的营业执照及有关单位授予的荣誉证书。不可为贪图便宜或省路费而盲目购买。

二、购买种蝎之前,还要查看供种单位的种蝎数量。如果供种单位大蝎多于幼蝎,那很可能是种蝎贩子。正常养殖场的大小蝎数量的比例应该为1:30左右。其次,还要查看供种单位的黄粉虫数量,一个10万只成蝎以上规模的养殖场,养黄粉虫的面积应不少于20平方米,4—8龄黄粉虫幼虫存贮量应在50公斤以上,1—3龄黄粉虫幼虫的数量也应保持在40公斤以上,否则很难满足蝎场恒温养蝎时的正常需要。

三、要防止买到老蝎和未驯化的野生蝎。家养成功的种蝎的颜色为浅黄色,触肢匀称,节纹明显,性情温顺,群居时能和睦相处。如果是5年以上的淘汰蝎,触肢尖端发黑,极个别的还有烂肢或残缺不全,皮肤粗糙,没有光泽,行动迟

缓,养时容易死亡。如果是未经驯化的野生蝎,则种蝎的个头大小不均,蝎背颜色发黑,行动迅速,群居时有打斗现象,繁殖后的幼蝎成活率在每胎5只以内,且幼蝎生长缓慢,抗病能力差。

四、引种价格,一只幼蝎成本约在0.2元左右,母蝎的成本约在0.6—0.8元之间。如果供种单位以每只1元以下的价格出售,则有可能是低价买进再出售的淘汰商品蝎或野蝎;如果每只种蝎的售价高达2元以上时,则价格偏高。合适的种蝎价格应在每只1.5元左右。

五、在选择种蝎之前,要先打电话或写信咨询一下。因养蝎有一定的风险,千只种蝎养好了周年利润也最多在5000元左右,活商品蝎平时的价格,一般在每公斤300元左右。即便是加工成商品干蝎,也只能卖到每公斤450元左右。如果供种单位反馈回来的价格信息与其出入较大,千万不可轻信。(市综合信息中心)

科技顾问

东营开元建设监理有限责任公司招聘启事

东营开元建设监理有限责任公司,经市人才服务中心批准,现诚聘现场监理人员15名,工程造价人员2名。

诚聘人员的条件:年龄在25岁至45岁之间,具有较强的组织协调、沟通能力及语言表达能力,较强的沟通及语言表达能力,现场监理人员要具有大专以上学历,具有工民建及相关专业助理工程师以上技术职称并且具有丰富的从事建设监理或施工管理的实践经验;工程造价人员要求具有大专以上学历,具有工程造价及相关专业助理工程师以上技术职称并且具有丰富的从事工程造价编制或管理的实践经验。

应聘时携带本人有关证书(复印件)及身份证复印件,一寸免冠近照于2001年5月25日前报名,或寄往东营市东城府前街190号东营开元建设公司。

邮编:257091
电话:8083118 8080991
东营开元建设监理有限责任公司



一向注重于技术开发的著名彩电企业——海信电器股份有限公司日前又推出了最新自主开发的具有独特数字音响效果的“澎湃王”彩电。该彩电最突出的特点是音响

系统功率发挥极至,全面营造震撼效果的音场,将不同层次的音色表现得淋漓尽致。360度立体音场,给低音的充分展现创造极好的条件,增强了音响的空间感和现场感。彻底告别听觉失真地带,使您真正体验数字音响带来的

全感官享受。除了具有独特的音响系统,“澎湃王”彩电还具有色温调整、七彩拉幕、地磁校正、200频道等一系列先进的功能,而其典雅时尚的外观造型设计,配合亮银色有仿金属质感面板,与现代家居风格相映成辉。

海信“澎湃王”彩电隆重上市

效果充满独特魅力:它具有全档音域,高音亢纤细,中频醇厚通透,低音饱满浑厚。

音画同步。内置数字解码电路独立安装在分离音箱内,与机体完美的组合使音质清晰、透明、增强立体感。“澎湃海啸”数字立体声超重低音运用先进的声学处理技术和专业级大口径喇叭与特殊设计的导音系统,将“澎湃海啸”超重低音

的全感官享受。除了具有独特的音响系统,“澎湃王”彩电还具有色温调整、七彩拉幕、地磁校正、200频道等一系列先进的功能,而其典雅时尚的外观造型设计,配合亮银色有仿金属质感面板,与现代家居风格相映成辉。

送书下乡传科技

为帮助农民学科学、用科学,最近东营区史口镇成立了送书下乡服务队,开展了“科技图书下乡”活动。连日来,送书下乡服务队已跑了60多个村,赶了5个大集,出售和交换图书2000余册。在送书期间,解决了村民在养种中遇到的疑难问题5个,还帮助了2

名原法功练习者转变了思想观念,走上了养兔子的致富路,并帮助2名留守儿童背上书包,重新入学。(赵艳辉)

本版编辑 李建凤
本版校对 刘铭芬

LG新品微波炉献新礼

微波炉以其无可争议的高技术水平占据微波炉的高端市场,新品中的极品系列、时尚系列、健康系列微波炉充分满足了消费者个性化需求,从功能到外观,代表着不同消费者的口味。

新品微波炉技术水平更是比以前高出一筹。红外感应温控国际专利技术,自由转动智能烧烤技术、耐高温抗菌环保内胆等先进技术融合在LG

微波炉以其无可争议的高技术水平占据微波炉的高端市场,新品中的极品系列、时尚系列、健康系列微波炉充分满足了消费者个性化需求,从功能到外观,代表着不同消费者的口味。

新品微波炉技术水平更是比以前高出一筹。红外感应温控国际专利技术,自由转动智能烧烤技术、耐高温抗菌环保内胆等先进技术融合在LG

微波炉以其无可争议的高技术水平占据微波炉的高端市场,新品中的极品系列、时尚系列、健康系列微波炉充分满足了消费者个性化需求,从功能到外观,代表着不同消费者的口味。

新品微波炉技术水平更是比以前高出一筹。红外感应温控国际专利技术,自由转动智能烧烤技术、耐高温抗菌环保内胆等先进技术融合在LG

山东广寒宫集团有限公司董事长、总经理 徐君基携全体员工向东营人民问好!

奋进中的山东广寒宫集团有限公司



全国“五一”劳动奖章获得者、国务院特殊津贴享受者、山东省劳动模范、山东广寒宫集团有限公司董事长兼总经理 徐君基

泰山东麓，汶水之滨，一个现代化的大型酿酒、饮料企业集团——山东广寒宫集团有限公司正在崛起。该公司下设啤酒、白酒、葡萄酒、矿泉水四个分厂，拥有广寒宫牌啤酒、广寒宫牌和鹏泉牌白酒、广寒宫牌葡萄酒、

流设备的引进和不断深化的改革及管理，更为企业插上了展翅腾飞的双翼。广寒宫牌啤酒、鹏泉牌特曲分获“山东名牌”和“著名商标”称号；啤酒及白酒连续8年被评为山东省“优质产品”、“消费者信得过产品”和“市场畅销产品”；公司先后被评为“山东省先进企业”、“山东省保护消费者合法权益先进单位”、“山东省消费者信得过单位”、“山东省重合同守信用单位”、“山东省卫生规范一级单位”、“全国节能先进企业”、“全国设备管理先进单位”；董事长、总经理徐君基荣获全国“五一”劳动奖章和山东省劳动模范称号，并被被评为“山东省优秀企业家”和“全国优秀设备管理工作”。享受国务院颁发的政府特殊津贴待遇。

2000年5月竣工投产的40万吨啤酒扩建一期工程起点高、技术新、配套全，受到领导和专家的高度评价。该工程引进世界上最先进的工艺和设备，从投料出酒到运装全部自动化，电脑控制，达到了技术一流、设备一流、管理一流、质量一流。新近上马的矿泉水厂也以全国独一无二的天然优质矿泉水的生产为企业进一步腾飞增强了后劲。通过实施“双百、五〇、一五、五”工程，三至五年内广寒宫集团将实现以下宏伟目标：年产矿泉水100万吨、啤酒100万吨、白酒5万吨、葡萄酒1万吨；年销售收入50亿元；年创利税15亿元；职工年人均收入5万元。不断奋进的广寒宫人将向社会奉献更多、更好的优质产品，广寒宫集团的明天会更加美好!

旺福山泉牌矿泉水四大产品系列150多个花色品种，具备年产40万吨啤酒、5万吨白酒、5千吨葡萄酒和3万吨矿泉水的宏大规模，企业资产6亿元，年创利税过亿元。该公司技术力量雄厚，设备先进合理，管理科学严格，1999年通过ISO9002国际质量体系认证。产品合格率达100%。得天独厚的优质水源，数百年传统工艺，为公司生产出各类优质酒水产品奠定了坚实基础；现代科技的运用、国际一

举杯邀明月
共饮广寒宫

背景照片为从德国引进世界最先进工艺和设备，2000年5月投产的全国生产能力最大（4万瓶/小时）的啤酒灌装线。

山东广寒宫集团电话：(0634)8805578
驻东营办事处电话：(0546)8258588



广寒宫无醇啤酒：
广寒宫无醇啤酒 男女老少的朋友
采用国际最新科技精制，酒精度≤0.5%，既保留了传统啤酒的色香味和各种营养成分，又解决了许多人“不胜酒力”的难题，内美外秀，柔和爽口，男女老幼皆宜。



广寒宫干啤酒：
省内首创，山东名牌，采用德国先进技术，进口优质澳麦，以甘美纯净的鹏泉水精酿。既有一般啤酒的典型风格，又有发酵度高、发热值低的新特点，清爽高雅，解除了人们饮一般啤酒易发胖的后顾之忧。
**广寒宫干啤酒
时代新潮流**

馗王酒：
挖掘2000年前“翁头春”酒工艺辅之以现代科技精酿的酒精中精品，泸头茅尾，浓中带酱，既有香气浓郁、绵甜醇厚的泸窖风味，又有优雅华贵、空杯留香的茅酒特色。“馗(kui)王”，即民间传说中善于捉鬼降妖的钟馗，以其冠酒名可谓珠联璧合，相得益彰，丰富的中国传统文化尽在其中。

家中有馗王
如意又吉祥



广寒宫银杏酒：
**常喝银杏酒
舒心又长寿**
以优质纯粮食酒与银杏提取物科学酿制，入口醇厚绵甜，回味悠长，具有良好的滋补、保健作用。

广寒宫系列葡萄酒：
采用本地优质葡萄，在著名酿酒专家指导下精酿。目前已有干红、干白、赤霞珠干红、红葡萄、白葡萄、玫瑰红等二十几个花色品种。



旺福山泉牌矿泉水：
**旺福山泉
生命之源**

旺福山泉位于泰山东麓，莱芜北部群山，赋存于寒武系碳酸盐岩岩溶裂隙之中（170米深处），属含锶重碳酸硫酸钙镁型优质天然矿泉水。该矿泉水含有锶、钙、镁、硒、锌、碘等53种对人体有益的微量元素和微量元素，清纯甘冽，天下独有。特别是锶、钙、镁的含量之高，远远超过世界名牌法国依云矿泉水。矿泉所在地山清水秀，森林茂密，鸟语花香，无任何污染，方圆十几里居住的山民多百岁长寿者。“旺福山泉，富锶纯甜”，“旺福山泉，生命之源”。旺福山泉矿泉水是消费者的首选。

